

从“校园小清新”吴倩到“古装小美女”袁冰妍

热播电视剧 刮起素颜风

以前许多女孩子喜欢追韩剧偷学女主角的穿搭,如今,很多国产剧也成了美妆“种草机”,“求某某口红色号”“某某仿妆教学”等话题时常伴随剧集的热播而成为网友讨论的焦点。近日,《夜空中最闪亮的星》和《致我们暖暖的小时光》先后播放完毕,吴倩和邢菲分别在两部剧中饰演女主角,她们的“素颜”形象也成了大家争相模仿的潮流妆容。近年来,素面朝天、清新自然的形象越来越受到明星们的青睐,这在最近热播的几部影视作品里都有体现。

名词解释

素颜

素颜是指不施脂粉的女子面容,另指女子白皙的容颜。生活中,泛指不刻意妆点自己的女子。素颜一词最早出自王岩《贫女》诗:“难把菱花照素颜,试临春水插花看。”意思是:出身贫寒的女子虽难得拥有自己的菱花镜,不妨试着到春水边梳妆,以水作镜,让清澈的春水映照自己美丽的容颜。

延伸阅读

这两位“素颜美女”也很受欢迎

除了最近几部电视剧中的素颜女星,影视圈新晋小花李婷婷、张子枫也被称为“素颜美女”。



李婷婷

今年年初小有热度的青春剧《独家记忆》中,女主角李婷婷的演绎令人印象深刻。剧中的她素颜出镜,令角色散发出天然的吸引力。李婷婷还曾在《谈判官》里饰演女主角的妹妹童恬恬,角色跟名字一样充满少女感。



张子枫

张子枫是名副其实的演技派担当,在《唐山大地震》《唐人街探案》《快把我哥带走》等电影里都有精彩表现。18岁的张子枫无论是在作品里还是生活中,几乎都是以清新个性的模样示人。



《夜空中最闪亮的星》中吴倩饰演杨真真

《致我们暖暖的小时光》中邢菲饰演司徒末

《我只喜欢你》中吴倩饰演赵乔一

《听雪楼》中李若嘉饰演紫陌

《我只喜欢你》 赵乔一的青春与大胆

正在播出的《我只喜欢你》中,吴倩化身软萌妹子赵乔一,从高中生时代一直演到婚后生活。赵乔一是个“学渣”,与“学霸”言默偶然间成为同桌,彼此慢慢产生好感。由于家庭变故,赵乔一与言默失去了联系。直到四年后重逢,赵乔一鼓起勇气努力追求言默,最

终收获幸福。

剧中的吴倩再次素颜出镜,但跟之前她在《夜空中最闪亮的星》所饰演的杨真真略有不同。剧中,赵乔一从化妆上来看,眉毛仍然很淡,但颜色是灰黑色的,眉峰也更明显,与角色更果断大胆的性格相呼应,因此得到不少网友喜爱。

《夜空中最闪亮的星》 杨真真的稚气与成熟

吴倩在《夜空中最闪亮的星》里饰演的女主角杨真真,因为喜欢音乐而进入星空娱乐公司工作。初入职场的她,出场时穿一件简单的格纹衬衫配浅色牛仔裙和小白鞋,青春气息扑面而来。妆容上,棕色的眉毛前细后粗颇有时尚感,眼影也是哑光色系,口红是很青春的西柚色,整个妆容给人天然之感,符

合角色刚刚步入社会的设定。

杨真真初期担任偶像歌手郑柏旭的助理,两人一起经历大起大落,最终郑柏旭迎来演艺生涯新阶段,杨真真也成长为一名成熟的经纪人。随着杨真真职场技能的提升,她的妆容也越来越精致,眉毛更清晰,口红也调整成偏粉色调,整体妆容干练简洁,凸显成熟气质。

《致我们暖暖的小时光》 司徒末的青涩与活力

要评选今年最甜的青春剧,《致我们暖暖的小时光》必须榜上有名。剧中,邢菲扮演的司徒末和物理天才顾未易意外合租房子后发生了一段温暖的恋爱故事。司徒末是一名即将毕业的大四学生,学的是会计专业,但一心想从事广告行业。她的打扮大多数时候都充满校园气息,黄色卫衣配白色牛仔裙、条纹短袖衫配背带裤、高领毛衣配阔腿裤

等,颜值不用多高都能轻松驾驭,让不少网友在弹幕里刷起了“求同款”留言。

司徒末的妆容同样是元气满满的少女妆,轻薄底妆几乎看不出涂了粉底,眼妆不浓,配上卷卷的半丸子头,整体保持干净又清爽的风格,少女活力想藏都藏不住。当她走进职场,换一身干练的职场服装搭配即可,与广告公司的行业特性完美匹配。

《听雪楼》 楼中人的悲情与坚强

不仅现代剧越来越偏向“小清新”,连古装剧也刮起了一股“伪素颜风”。根据沧月同名小说改编的古装剧《听雪楼》最近开播,撇开备受吐槽的剧情不谈,几位女性角色的妆容还是得到了好评。女主角的扮演者是袁冰妍,她在去年10月播出的《将夜》里曾演过“书痴”莫山山。当时莫山山的扮相就非常清新脱俗,与纯净通透的角色性格相呼应,因此受欢迎程度一度超过了女主角。此外,新婚时被山贼劫持后成功逃

脱的谢冰玉,刚出场时是红嫁衣造型,烈焰红唇十分醒目,被听雪楼收留后则换成粉衣素妆,口红也换成了裸色调,扮相与她的身世经历相呼应,惹人心疼。李若嘉扮演的紫陌同样身世可怜,本是官宦之女的她因家道中落沦落风尘,加入听雪楼后成为楼中四大护法之一。她的服装色调朴素,妆容同样以素雅为主,很好地衬托了角色柔弱中透着刚强的性格特点。

晚综

新闻 1+1

娱乐圈公认的 四位素颜女神

女明星经常以其化妆后的美艳形象出现在观众眼前,不得不说,素颜一直是对每一个女性最大的考验,尤其是明星,而卸妆后的她们是否依旧是很美呢?下面我们就来看看娱乐圈的那些素颜女神。

郑爽

郑爽在学生时代就很喜欢素颜,作为明星的她不仅喜欢素颜,还把痘痘和眼袋也带入大众视线,毫无遮拦把自己的真实面容呈现给网友。阳光下郑爽的脸蛋更是清澈如水看不到一点妆容。郑爽经常参加公益活动,而公益活动也是郑爽生活的一部分,郑爽也经常跟爸爸素颜出门。



佟丽娅

说起佟丽娅来,相信很多网友都很喜欢她,佟丽娅长相甜美,身姿妙曼,她在众多影视剧中塑造的形象都是清纯可人、温柔体贴。随着近几年综艺节目的火爆,很多明星都去参加综艺节目了,佟丽娅也不例外,她参加了《真正男子汉》这档综艺节目,节目中的佟丽娅素颜出镜,率真可爱,凭实力“圈粉”无数。



王丽坤

人们耳熟能详的素颜美女王丽坤,在娱乐圈是一个很清奇的存在,舞蹈功力一流的她,在影视作品中表现也非常出色,拥有强大的气场和超高的颜值,征服了众多粉丝的心。生活中的王丽坤皮肤白皙,不施粉黛而眉清目秀,深得观众喜爱,也因此有着“素颜美女”称号。



高圆圆

被称为“国民女神”的高圆圆,仿佛冻龄了一般,丝毫看不出有半点衰老的迹象。平日里高圆圆也是经常淡妆出行,基本上没有见过高圆圆有化浓妆的时候,但是看起来就是很年轻,风格清新自然,因此网友们送她“素颜女神”称号。

